



## Sekretarijat za obrazovanje, sport i mlade

Broj: 017-610/22-495/2

Cetinje, 09. decembar 2022.godine

Na osnovu člana 21 stav 1, Odluke o načinu i postupku učešća lokalnog stanovništva u vršenju javnih poslova ("Službeni list Crne Gore - opštinski propisi", br. 36/20 od 14.10.2020), Sekretarijat za obrazovanje, sport i mlade Prijestonice Cetinje sačinio je:

### IZVJEŠTAJ O SPROVEDENOJ JAVNOJ RASPRAVI O NACRTU ODLUKE O SUFINANSIRANJU SPORTA U PRIJESTONICI CETINJE

Sekretarijat za obrazovanje, sport i mlade Prijestonice Cetinje je raspisao Javnu raspravu o Nacrtu Odluke o sufinansiranju sporta u Prijestonici Cetinje koja je trajala od 24.11.2022. godine do 09.12.2022. godine. Centralna javna rasprava se održala 09.12.2022. godine u Maloj sali Prijestonice Cetinje, sa početkom u 12:00. Vrijeme trajanja Centralne javne rasprave je od 12h do 13 h.

Zainteresovana javnost je dostavila prijedloge i sugestije putem maila i to: Odbojkaški klub "Lovćen" i Paraglajding klub "Lovćen", koja su takođe predstavi na Centralnoj javnoj raspravi.

Prisutni na Centralnoj javnoj raspravi su:

- Sekretarijat za obrazovanje, sport i mlade- Jelena Milošević, sekretarka;
- Sekretarijat za obrazovanje, sport i mlade- Petar Vujanović, Iva Martinović, Vanja Mudreša i Ana Lipovina;
- Služba Glavnog administratora: Milena Iljazi i Jelena Pejović.
- Paraglajding klub "Lovćen"- Miloš Martinović i Đorđe Dragičević;
- Ragbi klub "Lovćen"- Ilija Glogovac;
- Odbojkaški klub "Lovćen"- Pero Radunović, Zoran Martinović i Slobodan Jablan;
- Judo klub "Crnogorac" - Stevo Knežević.

Javnu raspravu povodom Nacrta Odluke o sufinansiranju sporta u Prijestonici Cetinje, otvorila je g-đa Jelena Milošević, sekretarka Sekretarijata za obrazovanje, sport i mlade, u svojstvu koordinatora.

Sekretar Sekretarijata za obrazovanjem sport i mlade i predstavnici sekretarijata su jasno prezentovali sadržaj Nacrt Odluke o finansiranju sporta u Prijestonici Cetinje za 2023. godinu i davali odgovore predstavnicima sportskih organizacija.

Predstavnici Odbojkaškog kluba "Lovćen" g-din Zoran Martinović, Ragbi kluba "Lovćen" g-din Ilija Glogovac i Paraglajding kluba "Lovćen" g-din Đorđe Dragičević su pohvalili rad lokalne samouprave i Sekretarijata za obrazovanje, sport i mlade Prijestonice Cetinje, kao i povećanje finansijskih sredstava za sport za tekuću godinu. Pored toga, dali su sugestiju da se umanju procenat sredstava za osnivače i suosnivače. Predstavnik Sekretarijata je odgovorio da se procenat za osnivače i



suosnivače ne može umanjiti, ali da će svakako nastupiti povećanje finansijskih sredstava sportskim organizacijama kojima Prijestonica Cetinje nije osnivač, ako se usvoji planirani Budžet Prijestonice Cetinje za 2023. godinu.

Predstavnik Paraglajding kluba "Lovćen" g-din Đorđe Dragičević je ukazao na to da ne postoji Paraglajding savez, pa da samim tim ne može dati potvrdu iz matičnog saveza, a vezano za takmičenja, a koja je potrebna za prijavu na Konkurs o sufinansiranju programa rada sportskih organizacija sa teritorije Prijestonice Cetinje. Predstavnik Sekretarijata je dao odgovor da će naći način da ekstremni sportovi budu prepoznati Pravilnikom.

Predstavnik Judo kluba "Crnogorac", g-din Stevo Knežević je pohvalio rad lokalne samouprave i Sekretarijata za obrazovanje, sport i mlade Prijestonice Cetinje i dao je sugestiju da bi se trebali prvo vrednovati rezultati iz olimpijskih sportova. Takođe je sugerisao da se od matičnih saveza zatraži informacija o broju registrovanih organizacija u svakom sportu kako bi se pokazalo kolika je konkurencija i kako bi to trebao biti jedan od kriterijuma za ocjenjivanje. Pored toga, postavio je pitanje vezano za Član 13: „Da li će se sredstva za tradicionalni turnir koji organizuje Judo klub "Crnogorac" odvajati iz rezerve za sport?" Predstavnik Sekretarijata je odgovorio da neće, nego da će se turniri finansirati kao i prethodne godine, od procenta koji je namijenjen za manifestacije.

Završnu riječ je dala sekretarka Sekretarijata za obrazovanje, sport i mlade, g-đa Jelena Milošević, koja je rekla da će sugestije predstavnika sportskih organizacija razmotriti i raditi na stvaranju što boljih uslova za rad sportskih organizacija.

S poštovanjem,



Jelena MILOŠEVIĆ  
SEKRETARKA

Dostavljeno:

Sekretarijatu za obrazovanje, sport i mlade Prijestonice Cetinje, A/a

Kontakt osoba: Jelena Milošević

Tel: 067/137-150

e-mail:sekretarijat.osm@cetinje.me